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Név: Neptun: Osszpont:
1.feladat 2 pont

Tervezzen egy olyan osztalyt (Ellenallas2), ami két ellenallast tartalmaz és képes azok soros, és parhuzamos kapcsolasaval nyert
eredd ellenalldsat kiszamolni. A konstruktorban legyen megadhat mindkét ellenallds értéke! On déntheti el, hogy a paraméter
nélkil hivott konstruktor milyen értéket allit be. A soros és a parhuzamos eredd a getS és a getP tagfiiggvényekkel legyen
lekérdezheté! Az ellenéallasok tarolasahoz hasznalja fel a kordbban hazi feladatként elkészitett Resistor osztalyt! Osztalydiagram
segitségével abrazolja a két osztaly kapcsolatat! A Resistor osztaly tagfiiggvényeit és adattagjait nem kell részleteznie a rajzon.
(emlékeztets: soros kapcs: op+, parhuzamos kapcs: op%)

Valésitsa meg C++ nyelven az Ellenallas2 osztalyt!

2.feladat 4 pont
Tervezzen egy olyan tarolo jellegii osztalyt (Doboz), ami tetsz6leges mennyiségii Ellenallas2 tipust objektumot képes tarolni! Az
osztalynak legyen olyan tagfiiggvénye, amivel 0j Ellenallas2 példanyt rakhatunk a dobozba (berak), és olyan is, amivel
lekérdezhetjiik, a dobozban levd Ellenallas2 objektumok szamat (getN) ! Elvaras az osztallyal szemben, hogy masolhat6 legyen,
értékadas bal és jobb oldalan is szerepelhessen, valamint timogassa a tobbszoros értékadast is.

Deklaralja C++ nyelven a Doboz osztalyt! Valositsa meg (definialja) az osztaly paraméter nélkiil hivhatdé konstruktorat,
destruktorat, valamint az berak tagfiiggvényét! Az alabbi kodrészlet az osztalyok hasznalatara mutat példat:

Ellenallas2 kicsi(5, 8), nagy;
Doboz dl, d2, d3;

dl.berak (nagy) ;

dl.berak (kicsi) ;

d2 = d3 = di;

std: :cout << d3.getN() ;

Ellenallas2

-r1: Resistor ®
-r2: Resistor 2

+Ellenallas2(r1: Resistor = 0, r2: Resistor=10)
+getS(): Resistor

String

class Ellenallas2 { +getP(): Resistor
Resistor rl, r2;
public:

Ellenallas2 (double rl
Resistor getS() const
Resistor getP () const

0, double r2 = 0) :rl(rl), r2(r2) {}
return rl + r2; }
return rl % r2; }
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};

class Doboz {
Ellenallas2 *rp;
int db;
public:
Doboz () :db(0), rp(0) {}
Doboz (const Dobozé&) ;
int getN() const;
void berak (const Ellenallas2&) ;
Doboz& operator=(const Dobozég&) ;
~Doboz () { delete[] rp; }
};

void Doboz: :berak (const Ellenallas2& r) {
Ellenallas2 *tmp = new Ellenallas2[db+1];
for (int i 0; i < db; i++)
tmp[i] = rp[il;
delete[] rp;
rp = tmp;
rp[db++] = r;



